

**Фестиваль****Любовь к кино, любовь к России****Иностранные студенты ВолгГТУ стали лауреатами VI Межвузовского онлайн-фестиваля.**

Видеоконференцией завершился 19 января Шестой онлайн-фестиваль дружбы «Любовь к кино, любовь к России», посвященный Году российского кино, традиционно организованный кафедрой русского языка для иностранных учащихся нефилологического профиля и Центром развития электронных образовательных ресурсов Московского государственного университета имени М.В. Ломоносова.

Дружная команда иностранных студентов нашего вуза под руководством доц. Н.А. Карабань начала новогодний список побед в конкурсах и фестивалях.

«Мне нравится, что Вы больны не мной ...». Видеоролик с исполнением этой песни на стихи Марины Цветаевой на фоне кадров культового фильма «Ирония судьбы, или С легким паром!» принес победу вьетнамской студентке второго курса ФЭУ Хоанг Фыонг Зунг.

В номинации «Сам себе режиссер» призером стал студент из Узбекистана Дониерджон Рахматуллаев, экранизовавший сказку А.С. Пушкина «Золотая рыбка». Кино, как известно, дело коллективное, поэтому победу с Дониерджоном заслуженно разделили китайская студентка Ян Дань (Золотая рыбка), Коне Дуссиг Мишель из Кот д'Ивуара (Старик), очаровательная «старуха» Лю Мэнцин из Китая. Не последнюю роль сыграли и поющие волны: китайки Ло Сяолин, Се Жуйлинь, Чжао Юйин. Звукооператором этой кинематографической продукции выступил Умиджон Садуллаев, студент из Узбекистана – первокурсник ФЭУ.

В этой же номинации призером стал Данг Нгок Куэ Чи (Вьетнам). В его экранизации повести А.С. Пушкина «Барышня-крестьянка» участвовали вьетнамские студентки второго курса экономического факультета и магистранты второго курса ФЭВТ, ХТФ, ФАСТиВ: Нгуен Тхи Тхюи, Нгуен Ха Тхыонг, Фам Тхи Гуэ, До Куок Вьет, До Х. Хыонг, Нгуен Ле Тханг Тунг.

**Л.Ф. Белякова,**  
доцент кафедры РЯ.